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La primera versión del protocolo (v.1) se realizó en noviembre de 2016 y se envió para su aprobación por CSP el 17 de noviembre de 2016. 

[bookmark: _GoBack]En la versión (v.1.1) publicada en abril de 2019 se han incluido los siguientes cambios menores: 
· En el Anexo 2. Informe final de brote de IRAS
· En datos epidemiológicos de los pacientes, se quita la fila de TOTAL de la tabla de distribución de casos y se añade a pie de tabla: “*Si no fuera posible la estratificación de los casos por edad, rellenar en la tabla los totales estratificados por sexo, en la fila del grupo de Edad desconocida (Des)”. La razón es porque SiViEs no reconoce la variable Total y no se podría rellenar esa fila. 
· En datos de laboratorio de los casos, se quita la variable “Otro detalle del agente” dentro de la variable Agente causal.
·  En datos del riesgo, se quita la variable “Otro detalle del agente en la fuente de infección”, dentro de la variable Tipo de evidencia de implicación en la fuente de infección. 
· En el Anexo 3. Códigos servicios: se pone código de primera especialidad (Angiología y Cirugía Vascular), ACV, que faltaba.
· En el Anexo 4. Lista de códigos de microorganismos por familias: se añade en el párrafo previo a la tabla: “No es una lista exhaustiva, cualquier microorganismo que cumpla criterios será declarado”. 
· Reclasificación del Clostridium difficile a Clostridioides difficile. Las abreviaturas: C. difficile, C. Diff. e ICD no cambian.  Afecta al Anexo de Lista de códigos de microorganismos por familias y a l introducción.
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