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PRESIDENTA CEI
María del Carmen Sánchez González
Licenciada en Medicina y Cirugía por la Universidad de Santiago de Compostela, especialista en Medicina Preventiva y Salud Pública y en Medicina Familiar y Comunitaria. Doctoranda de la UAM (Medicina y Cirugía). Técnica I+D+I en el Instituto de Investigación de Enfermedades Raras. Instituto de Salud Carlos III.

PRESIDENTA CEIYBA
Pilar Portolés Pérez
Licenciada y Doctora en Biología. Investigadora Científica de OPI. Centro Nacional de Microbiología. Instituto de Salud Carlos III.

CLAUSTRO CIENTÍFICO
José Alcamí Pertejo
Licenciado en Medicina por la Universidad Autónoma de Madrid, Doctor por la Universidad Complutense y especialista en Medicina Interna. Profesor de Investigación. Dirige la Unidad de Inmunopatología del SIDA en el Centro Nacional de Microbiología y ha sido el primer Presidente del Claustro Científico del ISCIII.
PRESIDENTA CLAUSTRO CIENTÍFICO 
Sonia Vázquez Morón
Licenciada en Biología por la Universidad de Navarra y licenciada en Bioquímica por la Universidad de Salamanca. Doctora por la Universidad Complutense de Madrid dentro del programa de Microbiología y Parasitología. Científica Titular de OPI en el Laboratorio de Referencia e Investigación en Virus Respiratorios del Centro Nacional de Microbiología (ISCIII

EXPERTA EXTERNA
Pastora Samper 
[bookmark: _GoBack]Doctora en Ciencias Físicas por la Universidad Autónoma de Madrid. Comisionada para la acción internacional de la Universitat Oberta de Catalunya. Profesora asociada de la Facultad de Medicina de la Universidad de Barcelona. Presidenta del grupo de expertos de ciencia abierta de la European University Association. Fue gerente del IIS IDIBAPS (2010-2016) y del CIBERDEM (2009-2010).
